



Errata nº 01 ao Edital do Pregão Eletrônico nº 043/2023, de 28/09/2023

O Município de Arapiraca, através de seu Pregoeiro, torna público que o Edital do Pregão Eletrônico nº 043/2023, Processo nº 2655/2023, que tem por objeto Registro de Preços para futura e eventual Contratação de empresa, SOB DEMANDA, para prestação de serviços de LOCAÇÃO DE ÔNIBUS EXECUTIVOS INTERMUNICIPAL/INTERESTADUAL, para atender as demandas da Secretaria Municipal de Educação e Esporte, sofreu correção. Na página 28 do Edital, onde se lê: "Pregoeiro – Portaria nº 1.096/2022", leia-se: "Pregoeiro – Portaria nº 918/2023". Uma vez que tais correções não comprometem a formulação das propostas de preço, fica mantida a data inicialmente fixada para realização desta licitação.

Arapiraca – AL, 29 de setembro de 2023.

José Euclides da Silva Júnior
José Euclides da Silva Júnior
Departamento de Pregões/CGL
Pregoeiro